BERICMEE (FEHOE) Offitt (FED IREHF+HEERERSSEF] Oty Mbds/BEAL - M)
HEHRE (CFb) - HEER  <HTHM 0453 [15ACFESET>

@ hr71-1E30(30%EI5]) (B 1)
RE L% = &
*%8 . (RER) (AER) = (AR (AER) - (AER) (AR = (AER) (AER)

BE | HEHs BE | HENE BE | HaHs
BER 12,460 7,000 5,460 12,310 7,000 5,310 11,930 6,850 5,080 7,170 3,850 3,320

o)

£ 6,220 3,500 2,720 6,150 3,500 2,650 5,950 3,420 2,530 3,570 1,920 1,650

XBER—MHE T,

X THRERHMREA] EVWLEENDEFISERAINS. LWhd MNBFEMRTAGIE] ERELGY FEA
XEBEORERMICHhMO5T . EHAADBEORBERIIBEXBODERZEZAALTLEZEL,

X TEEICAIFEE] OREINE - FH - REICEIFIRAHY FF.

KEBEDGWESIRDMEHRLBHL TWIBEENHYET,



mEReF 7y b (FV2E14) Offits (FED IREFHEEREGDH Oty Mt/ B4 : [)
BEFSE (CEb) - WAEA  <HEH 20453 FI6ECRESH LiEE>
@30%3Z5| (B :F9)
xR 5 X& i B
SR o | R | AR [ pnee | AR | AR | g | BB | B | gnee | AR | AR | g | (AR | (WD)
EEB | ww panz| PR an sase| PR ww (saue| PT¥ | @m sase| PR Em saue
=5 BEh 11,120 6,230 4,890 10,970 6,230 4,740{ 10510 6,000 4,510 5,360 2,610 2,750
- &L 9,550 3,110 2,440 5,480 3,110 2,370 9,250 3,000 2,250 2,670 1,300 1,370
HR A BE 11,280 6,390 4,890 11,130 6,390 4,740{ 10,740 6,230 4,510 5,590 2,840 2,750
o &b 5,630 3,190 2,440 5,560 3,190 2,370 5,360 3,110 2,250 2,790 1,420 1,370
e BE 11,770 6,620 9,150 11,620 6,620 5,000 11,160 6,390 4,770 6,160 3,150 3,010
&b 5,870 3,310 2,560 5,800 3,310 2,490 5,560 3,190 2,370 3,060 1,570 1,490
*h BE 12,000 6,850 9,150 11,850 6,850 5,000 11,390 6,620 4,770 6,390 3,380 3,010
&b 5,980 3,420 2,560 5910 3,420 2,490 5,680 3,310 2,370 3,180 1,690 1,490
Bl BE 12,460 7,000 9,460 12,310 7,000 5310 11,930 6,850 5,080 7,170 3,850 3,320 2,940 1,610 1,330
£t 6,220 3,500 2,720 6,150 3,500 2,650 5,950 3,420 2,530 3,570 1,920 1,650 1,460 800 660

XOBER—ME T,

X TRERHBEA] LV ENEEISERAEINS. LWL TRHEBXTAFE] FBEREGYFEFEA

KEBORERMHICMAAD LT, SHAHDEORBRIB[ERMBMDRZZEZANL T EEL,
KEREINE - FEH - RREICERIRAEHY FJ,
KEREDTWEISIROMBLIBHL TLIEELHYETS,




